Lista para a prova 9° anos sobre radicais e funções.

1) Resolva os radicais abaixo:
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2) Efetue:
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3) Racionalize o denominador de cada uma das seguintes frações:
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4) Uma escola de artes marciais cobra R$ 400,00 por um curso com 16 aulas. Se uma pessoa se inscreve depois do inicio das aulas, a taxa será reduzida proporcionalmente ao número de aulas não realizadas.
a) Qual é o valor de cada aula de artes marciais?

b) Qual será o valor pago se um aluno perder 6 aulas?

c) Apresente uma equação que relacione o valor y a ser pago por aluno em função do número de x aulas perdidas.

d) Represente graficamente a função aulas perdidas e aulas realizadas.

5) Uma pessoa compra um carro de R$ 18000,00 e sabe que ele reduz a uma taxa linearmente com o passar dos anos. Ao adquirir o carro a pessoa sabe que após 20 anos seu valor chegará a zero.

a) Quantos reais o carro se reduz por ano?

b) Qual será o valor do carro após se passar 12 anos?

c) Apresente a função que relacione o valor y em reais do valor do carro em relação ao número de x anos.
d) Construa um gráfico que represente essa função.

6) João recebeu de presente de aniversário um valor para guardar em sua poupança de R$ 350,00. E de sua mesada ele guarda por mês R$ 40,00.

a) Determine a função que expresse o valor y em reais em relação a x meses.

b) Determine o gráfico dessa função.

7) Uma empresa de telefonia possui dois planos. O plano A tem um custo fixo de R$ 50,00 e um adicional de R$ 0,20 minuto por ligação a celular de chamadas locais, o plano B possui um valor fixo de R$ 30,00 e um adicional de R$ 0,35 por ligação a celular de chamadas locais.

a) Qual será o plano, mas vantajoso se uma pessoa utilizar 80 minutos de ligações para celular?

b) Em que situação envolvendo os dois planos, o valor a ser pago será o mesmo?

c) Esboce o gráfico de cada uma das situações no mesmo plano cartesiano.

8) Uma empresa pretende contratar um segurança, para isso ela fez entrevista com suas pessoas. A primeira foi Carlos que cobra R$ 40,00 fixo em um adicional por hora de R$ 3,50 o outro foi João que cobra um valor fixo de R$ 50,00 e um adicional por hora de R$ 2,00. 
a) Qual será o segurança mais vantajoso caso seja necessário 8 horas de vigilância na empresa?

b) Quantas horas serão necessárias para que o valor pago para os seguranças seja o mesmo?

c) Esboce o gráfico de cada uma das situações em um mesmo plano cartesiano.

9) Uma empresa possui um custo de R$ 500,00 com matérias e um adicional de R$ 3,00 por cada peça fabricada. Sabe-se que a empresa pretende vender cada peça por R$ 40,00.
a) A empresa terá lucro ou prejuízo se vender 20 peças.

b) Determine a equação do custo e de vendas.

c) Esboce o gráfico do custo e vendas no mesmo plano cartesiano.

d) Determine a equação do lucro da empresa e depois determine seu gráfico.
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